

A csávolyi MOVE sikere a gödöllői országos versenyen

Tegnap bonyolították le Gödöllőn az országos MOVE versenyeket, amelyeken Bácsbodrog vármegyét a csávolyi MOVE lövésesapat képviselte. Csávolyról vitéz Szilvölgyi Miklós parancsnoksága alatt 65 tagú csapat vett részt a versenyeken s a bemutatott gyakorlatok alapján megérdemelten az első helyezést érte el. Ezzel a győzelemmel a csávolyi MOVE a kormányzó bronzszobrának, a vándordíjnak védője lett.

A versenyen megjelent vitéz Bajsay Ernő alispán is, aki vitéz Endre Lászlótól átvette a vándordíjat, majd lelkes szavakkal buzdította a csávolyi MOVE istákat további kitartó munkára.

Halason nyomoznak a bácskai betörők után

Közölte a Bácskai Ujság, hogy Weisz Árpád kelebiai üzletébe és azóta a környéken több bolt-helyiségbe is betörték. A betörők kézzel kerítésére erőlyes nyomozást indított a csendőrség, de eddig nem tudták elfogni a tetteseket. Legújabbban olyan adatok jutottak a csendőrök tudomására, hogy a tolvajok közt halasiak is voltak. Ezek a halasi lakosok csak nemrég kerültek Kelebiáról Halasra és azt hiszik, hogy nekik is részük volt a kelebiai bűncselekményben. A csendőrség most Halason folytatja a nyomozást és remélik, hogy nemsokára ártalmatlanná tehetik a környékbeli betörőket.

Egy jánoshalmi teherautó elütött egy halasi gazdát

A múlt héten Jánoshalma irányába haladt kocsijával Németh B. Mihály halasi gazda és nem vette észre, hogy a jánoshalmi úton a háta mögött egy teherautó közeledik. Ugyalászik a teherautó sem tudott már kitérni, mert bele szaladt Németh B. Mihály kocsijába. Az összeütközés következtében a kocsit pozdorjává tört és Mihály is megsérült.

A vizsgálat megállapította, hogy a gázoló teherautó Klein Pál jánoshalmi gyümölcskereskedő kocsija

volt. Az ügyben még tovább folyik a vizsgálat a szabálytalan halászlé miatt.

Holnap este 7 és 8 óra között érkeznek a Nemzeti szálloda elé a német köz- és sportélet előkelőségei

Ma lépték át Szentgotthárdnál a magyar határt a német köz- és sportélet legelőkelőbbjei, akiket a Királyi Magyar Automobil Club idegen forgalom céljából hívott meg Magyarországra. Husz pompás autón néhány szerelő kocsit kíséretében olyan személyek érkeznek, akik nemcsak Németország, de egész Európa legelőkelőbbjei közé tartoznak a világ első automobilista nemzetének életében.

Szentgotthárdnál hivatalosan fogadja őket a KMAC, majd Balatonföldvár, Kaposvár, Szigetvár, Pécs, Szekszárdon keresztül kedd este 7 és 8 óra között érkeznek Bajára és itt tölthetik az éjszakát is. Szerdán indulnak tovább Szegedre, Békéscsabára és Debrecenre, ahol megtekintik Hortobágyot.

Csütörtökön Debrecen, Nyíregyháza, Tokaj, Miskolc, Lillafüred, pénteken Eger, Gyöngyös, Budapest az utolsó programja, szombati napot Budapesten töltik, ahol a KMAC a Gellért-szállóban vacso-

rát rendez a tiszteletükre. Vasárnap Győrön és Bécsen keresztül utaznak haza.

A német autós expedíciói Korpsfűrer Hübnlein, a Nationalsozialisches Kraftfahrkors vezetője, Standartenführer Beyer Ehrenberg és Sportpräsident Króth vezetik.

Az előkelőségek közül részt vesznek a Szász Koburg götthai herceg, Urach hercege, herceg August zu Hohenlohe, Max Schaumburg Lippe herceg, a hesseni nagyherceg, gróf Bülow nagykövet, gróf Samoiloff, gróf Paslewitz, báró Egloffstein, a német hivatalos autókлуб elnöke.

A sportkiválóságok közül a világrekorder Henne. A Mercedes autógyár világhírű versenyzői: Hans Geyer és Hermann Lang. Az autókörön sztárjai közül Ernst von Debus, Rudolf Hasse és Momberger. Az Adler-gyárat maga Kleyer vezérigazgató képviseli. És végül Paul von Guillaume, a világhírű hosszútávversenyző, aki a legutóbbi bodenseebaltoni turauton is részt vett.

Öt föllebbezés érkezett az alispáni hivatalba az internátusok javára gyűjtött alapítvány más célra való felhasználása ellen

A Ciszterci Diákszövetség és a Délvidéki Otthon internátusának alapjára gyűjtött összeg felhasználása kérdésében, amint ismeretes, a vármegye törvényhatósági bizottsága a legutóbbi közgyűlésén úgy határozott, hogy a gyűjtött 265,000 pengőt nem internátusok építésére, hanem közegészségügyi célokra és más intézmények létesítésére fordítja.

Amilyen lelkesedéssel vette tudomásul a közgyűlés néhány hó-

nappal ezelőtt azt, hogy az évek óta gyűjtött összeget internátusok építésére fogják felhasználni, olyan lelkesedésnek egyhangú ki-törésével szavazták meg a megyebizottsági tagok az alap más célokra való felhasználását. Azt, hogy az összeget arra használják föl, amire gyűjtötték, csak vitéz Horthy István nyug. lovassági tábornok és Medveczky Károly gazdasági főtanácsos javasolta a közgyűlésen. A szavazás során

egy szavazat híján az összes megyebizottsági tagok elfogadták vitéz Bajsay Ernő alispánnak azt a javaslatát, hogy az összeget fordítsák más célokra.

A vármegyei határozat megfellebbezésének ideje ma járt le.

Értesülésünk szerint a törvényhatósági bizottság majdnem egyhangú határozata ellen öt föllebbezés került a belügyminiszter elé.

A vármegyének ezt a határozatát vitéz Horthy István nyug. lovassági tábornok, megyebizottsági tag, dr. Szabó-Szabovljévi Dusan ny. alispán, a Ciszterci Diákszövetség, dr. Fehérvári Dezső közjegyző és Leibach Oszkár föllebbezte meg.

A föllebbezők, vonatkozna arra, hogy adományukat nem a vármegyének vagy az alispánnak s nem állami vagy közigazgatási célra, hanem kifejezetten internátusok létesítésének céljára adják.

A vármegye tehát olyan vagyonyhoz nyúlt, amely nem az övé, s amellyel csak a Ciszterci Diákszövetség rendelkezhet.

A megye törvényhatóságának határozata a föllebbezések szerint egy téves fölfogás következménye. Ennek oka részben az, hogy a volt alispán is egy elhibázott intézkedéssel kezelte az összeget. Szabó Sz. Dusan alispán ugyanis a pénzt a Ciszterci Diákszövetség nevére helyezte betérbe, de viszont az adományok könyvelését, nyilvántartását és kezelését megyei tisztviselőkkel végeztette.

A vármegye most abból a tévedésből indult ki, hogy a hatósági személyek által kezelt pénz közpénz s így egyszerűen a törvényhatósági alapok közé sorolta a gyűjtött összeget. A helyzet viszont az, hogy sem a volt alispánnak nem volt joga az internátusi pénzt közigazgatási úton kezelni s a megyei alapok közé sorolni, sem pedig a vármegye törvényhatósági bizottsága sem rendelkezhet azzal úgy, mintha az megyei alap volna. Eszerint a volt alispán felelős azért az összegért, amelyet a vármegye más célra akart felhasználni.

A föllebbezés szerint a gyűjtött összeg alapítvány, mert az alapítványi ügylet már azzal létre

**Pullover
Harisnyát
Kombinét
Retikült**

**OLCSÓN
REINHARDT
divatcsarnokból**

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

jön, hogy az alapító egy megengedett tartós célra rendel azzal a szándékkal, hogy azt alapítványként kezeljék. Ehez alapító levél kiállítására, vagy kormányhatósági jóváhagyásra nincs szükség.

Az alapítványi minőségéből két fontos jogi következmény származik. Az egyik az, hogy amikor az adakozók pénzüket az internátusok céljára befizetik, akkor elveszítették rendelkezési jogukat adományuk fölött, s azok már az internátusi alapítvány tulajdonába mentek át. A másik fontos következmény az, hogy

az alapítvány létkérdése fölött a bíróság dönt. A kormány felügyeleti jogai csak ellenőrzésre vonatkoznak, hogy az alapítványt céljainak megfelelően kezelik-e?

Igen szomorú jelenség az, hogy ugyanaz a közgyűlés, amely az internátusok fölállítására mellett döntött s erről jogerős határozatot is hozott, hat hónappal később teljesen ellentétes álláspontra helyezkedik. Az vitathatatlan, hogy az egészségügyi házak fölállítása üdvös feladat volna, de ez elsősorban állami s csak azután közszégi feladat. És

ha az egészségügyi házak fölállítása elkerülhetetlenül szükséges, akkor létesítsék azokat elsősorban az ebadó alapról amely egyenesen közegészségügyi célokat szolgál s ne az internátusi alapítványból.

Rendelkezésre áll még a volt aispán által összegyűjtött 1 millió 110 000 pengő is, amely fölött a vármegye szabadon rendelkezhetik.

A mélykúti kulturház, a bácsalmási gazdasági iskola fölállítása helyi érdek s a vitézi szék is elláthatja hivatali teendőit épügy, mint eddig a vármegyei, vagy a városi hivatalos helyiségében és a közgyűlési termekben, de ezen célok miatt

ne kerüljön háttérbe az internátusok kérdése, amely megfelelő keresztény vezetés mellett lelkes, hazafias nemzedéket nevel, amelyre nyugodtan építhető az ország jövője.

A nemzet érdekeit jobban szolgálja egy keresztény nemzeti szellemben nevelkedett győrebb

fizikumú ifjúság, mint az utcán fölött, marxista és liberális szellemű, duzzadó egészségű ifjakkól álló tömeg.

A vármegye közönsége nagy érdeklődéssel várja a föllebbezések következményét és a miniszter döntését.

A dussgazdag gyárosok iránt engedékenyek a biztosítóintézetek, de könyörtelenek a kiszolgáltatott polgársággal szemben

Le kell törni az abnormisan magas tűzbiztosítási díjtételeket!

Mélyen tisztelt Főszerkesztő Ur! Valósággal fellélegeztem, amikor a legutóbbi napokban elolvastam nb. lapjokban Sopronvármegye közigazgatási bizottságának egyhangú határozatát, amely szerint

felírják a kormányhoz, hogy egyrészt a nemzeti vagyon védelme, másrészt a nagyközönség zsebének védelme érdekében szállítassa le a biztosítóintézetek méregdrága tűzbiztosítási díjtételeit.

Valóban abszurd állapot az, hogy — mint például Sopronvármegyében is — több, mint a tiz-

szerezésért szedik be tűzbiztosítási díjakban annak az összegnek, amit kárként kifizetnek. A nemzeti vagyonnak a tűzbiztosításokban kifejeződő védelme szinte parancsolólag írja elő, hogy a kormány erős kézzel törje le a biztosítóintézetek megnövekedett szerveit, hiszen

ha leszállítják a tarifákat, még pedig alaposan, akkor újabb százezres tömegek kapcsolódhatnak a tűzbiztosítás védősármnyai alá.

A szó szoros értelmében elképesztő, hogy a világháború után 18 esztendővel még mindig vigan szedik a biztosítóintézetek az

50 százalékos tűzbiztosítási pótdíj sápját, holott ez egy háborus csökevény, amelynek érvényét ama vérzivataros időkben az tette indokolttá, hogy a magyar korona folytonosan romlott s ilyenformán az egyre csökkenő értékű pénzeseményt arányba akarták hozni a kormánytényezők a biztosítási díjak színvonalával.

Am hol vagyunk ma már a világháborútól? A pengő — különösen belföldi viszonylatban — hosszú eztendőket óta tökéletesen értéktelenség és kiváló pénznem, tehát

milyen jogon és címen vasalják be a biztosítóintézetek a tűzbiztosítási pótdíj elavult háborus sarcát a jelenlegi szegény klienseken?

Sok-sok millió pengő fölös hasznat raknak így zsebre évenként a biztosító intézetek s nem törődnek azzal, hogy

a hulámhegynyi magaságú díjtételek miatt a nemzeti vagyonnak csak egy ijesztően kicsiny százaléka van tűz ellen biztosítva.

Persze, ok eme rendszer mellett is jól megtalálják számításait s úgy látszik, hogy magasabb érdekek nem zavarják a biztosító-társaságok vezérigazgatóit a duss profit emésztése közben.

Ne gondolja ám a jámbor publikum, hogy a biztosító-társaságok ezt a rövidlátó és könyörtelen üzletpolitikájukat minden vonalon alkalmazni tudják.

A dussgazdag gyáriparosok, iparmágnások, kartelhatalmasságok már régen megtörték a tűzbiztosítási társaságok díj-diktaturáját és az 50 százalékos pótdíjat 10—15 százalékra szállították le.

Ilyenformán tehát az a helyzet, hogy amíg a gazdag gyáripar alaposan lecsökkentett tűzbiztosítási-díjtarifát vívott ki a saját részére, addig a szervezeten, ki-

TÉLEN-NYÁRON

munkánál és utcán egyformán véd az angol

Crookes dioptriás szemüveg.

Kapható

MAJTINSZKY-nál

Több Kálmán szoborral szemben

Börkabát festést, **ágytoll** tisztítást **Pálcsicsnál**

szolgáltatott polgárság — ha nem akarja kis vagyonkáját biztosítás nélkül hagyni — kénytelen utolsó garasait is a tűzbiztosító társaságok feneketlen bendőjü Molochjának feláldozni

Ezen a tülrhetetlen helyzetén minél hamarabb változtatni kell s ezért tiszta szívvel csak

azt ajánlhatom az ország összes törvényhatóságainak, ipari-, kereskedelmi- és agrár-érdekképviseleteinek, hogy minél hamarabb csatlakozzanak Sopronvármegye feliratóhoz.

Mozduljon meg az egész ország és vállvetett erővel küzdjenek azért, hogy a biztosító intézetek pokoli étvágyát a nemzeti vagyon védelmének határszárta érdekében csökkentsék az illetékesek.

(Alairás.)

Teljes rádióknak



SZÍNHÁZ

Színházi iroda hírei:

Az Urilány filléres előadásával kezdődik a bucsuhét. Oszatlan elismerés, a közönség meleg azeretetének jegyében zajlott le az idei színiévad. A kitűnő társulat minden előadásával meggyőzte a közönséget arról, hogy soha nem állt a művészi teljesítőképességnek azon a fokán, aminővel ezévből dicsakedhetik. A prózai előadások egyik legtekélyesebbje, Zilahy Lajos Urilány című társadalmi vigjátéka, amelyet a műsorra kívánkozó újdonságsorozat szorít le a színpadról. Ma filléres helyárrakkal kerül színpadra az Urilány Harcos Irénnel a főszerepben. Ezzel az előadással a bucsuzás kezdődik, mert hiszen október 8-án már a pécsi Nemzeti Színház nyit kaput a színtársulat.

Ijúsági előadás. Jókai—Strausz örökszép daljátékát, a Cigánybárót szerdán és pénteken délután 3 órakor az iskolák tanulóijúsága részére mutatja be elsőrangú előadásban a társulat. Ijúsági helyár személyenként 40 fillér.

Méltóságos asszony — vigjáték bemutató. Kedden és szerdán ismét bemutatóval kedveskedik a színház. Békeffy István és Stella Adorján pompás vigjátékát mutatja be a prózai együttes Harcos Irén és Horváth Jenővel a főszerepekben.

HALLÓ! SZULÓK! GYERMEKEK! A Fővárosi Gyermekszínház kacagó tarkadélutánjára a színházban október 1-én délután 3 és 5 órakor mindnyájan eljőjtek! Gyerekek! Jók legyetek! Eljőjtek!

HIREK

Szeptember 29
Kedd
Mihály

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyvendéglő.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Megelőzhető délyugati majd nyugati szél, változó felhőzet, reggel több helyen köd, sok helyen eső, helyenkint zivatar, a hőmérséklet nyugat felől csökken.

Budapesten ma délelőtt +8,3, Bajón ma reggel +8,5, délelőtt +8,0 fok volt a hőmérséklet.

— **Egyházi kinevezések.** Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek dr. Angeli Ottó, a kalocsai hittudományi főiskola professzorát ugyan ezen iskola tanulmányi felelősévé, Horváth Mihály érseki tanácsos, nagyszemináriumi gondnokot egyházmegyei tanfelügyelővé nevezte ki.

— **Eljegyzés.** Szabó Ilkét eljegyezte Kovács Bertalan. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— **Érseki körlevél.** A főegyházmegyei hivatalos közlemények 9. száma közöl két római kongregációi határozatot: E szerint katolikus vallású egyének tilos egy nem katolikus temetőben

Legszébb felvételeit elkéri Öntől. Sajátja csak az marad, amit a l b u m b a ragaszt.

Nagy választék modern albumokban

lázár nál

SPORT

Bácska SE — DVOGE 1:0 (0:0)

Szép számú közönség jelenlétében játszotta le a bajnoki mérkőzést Bácska a dombóvári VOGÉ csapatával.

A csapat felállítása a következő volt:

Bácska: Lévai — Zority, Stang — Stark, Tettinger, Antos — Kovács, Tamás, Krékity, Sallay, Blum.

DVOGE: Frei — Korpát, Szertsz — Noé, Komár, Albrecht — Somogyi, Berta, Fajcsi I, Fajcsi II., Szediacek.

A küzdelem az egész mérkőzés tartama alatt nagyon hullámzó volt. Az első félidőben egyik csapat sem szerzett gólt. Bár a Bácska a mérkőzés elejétől kezdve egy sérült játékosal játszott, még is nagyszerűen tartotta magát és a második félidőben Blum megszerezte az egyetlen gólt, amelyet a gyengén játszó DVOGE nem tudott kiegyenlíteni.

Lévai tegnap különösen jó formában volt és bravuros védésével sokszor kivívta a közönség tetszését.

Bíró: Kemény, Pécs.

Bajai TSE — NSE 3:1 (2:0)

Tegnap játszotta le a Turul Nagymányokon az NSE vel a bajnoki mérkőzését és ezzel biztosította magának az első helyet. A harározottabban és teljes szívvel játszó bajai csapat méltán megérdemelte a győzelmet. A csapat tudásának legjobbját mutatta és játékaival, sikeres akcióival osztatlan sikert aratott a közönség soraiban.

Az első félidő 21 percében Kovács szerzi meg a vezető gólt és ezt a 37 percében Hirman egy újabb góllal növeli az előnyt. A második félidőben Balog a 21. percében újabb gólt szerez, de Pálfi (NSE) 11 esből szépit.

Bíró: Sente, Szekszárd.

TSE—Mohácsi TE 3:0 (2:0)

A Sárosi kupa tegnap lejátszott mérkőzéseinek eredménye:

Kiscsávoly—Gara 5:4 (3:2)

Tanonciskola—Vaskut 2:2 (1:1)

URANIA

Szeptember hó 26—27—28-án,
szombaton, vasárnap, hétfőn

A kék dandár

(L' EQUIPAGE)

A hazaszeretet, a bajtársi hősiesség, a bátorság és a szerelem nagy küzdelme 16 felvonásban.

A FŐSZEREPLŐK:

ANNABELLA

leheletyszerűen finom szerelmes asszonya,

CHARLES VANEL

megrendítően mély emberábrázolása,

JEAN MURAT

hős katonája, bajtársi ragaszkodása magasztos nagyságot adnak ennek a filmremeknek.



Jó kerékpár
egy életre szól!
Olcsón kapható
KRÉNEISZ GEZA
vaskereskedésében,
BAJA, TELEFON 152.

Apróhirdetéseink

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetése! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Elérusító leány vagy fiatalasszony némi kis vagyoni biztosítékkal bír, a Kisgazdák Boltjában Sükösd fölvetetik. Jelentkezni lehet Molnár Károly, takarékpénztári igazgatónál, Sükösd. (437)

Jó házból való kifutófiút vagy leányt azonnal felvesz. Kattarinka Cipőáruház

FÖLD

6 hold beltelek kertésznek is alkalmas azonnal kiadó. — Bővebbet: Hámori A. Bajai Takarékpénztár. (435)

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác-, tölgy-, szil- és lágýfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők
Iroda: Haynald-utca 13. Telefon: 42 szám.
Fatelep: Sugovica part. Telefon: 195 szám.

LAKÁS

Azonnalra kiadó 2 szoba-konyhás lakás, ugyanott fűtőüzlet helyi ség is. Tóth Kálmán utca 34.

Egy vagy két szobás lakást azonnalra keresek. Cim a kiadóban.

2 szobás összkomfortos lakást keresek azonnalra. — Cim a kiadóban (438)

Modern 3 szobás parketás fürdőszobás külön álló lakás a belvárosban Gáli Péter utca 8 szám alatt kiadó

ELADÁS

Egy komplett hálószobabutor, amerikai utazás miatt olcsón eladó. Cm Tóth Kálmán u. 34.

Szőlőeladás. A bajszentistváni 94. sz. betétben levő 1479 négyszögöl kiterjedésű szőlőterméssel vagy anélkül sürgősen eladó. Felvilágosítás Petőfi utca 73. sz. alatt. (427)

Thassy-féle máriakönyvei birtok haszonbérbe adó. 100 q felül Ella burgonya eladó. Érdeklődni lehet Kapusza zárgondnoknál, Baja, Vármegyeháza (440)

KULONFELE

Féregirtást varazslással, minden kellemetlenség nélkül elváltatok. Lengyel Sándor, Háró u. 28.

Iskola, ovoda és akta táskák

feltűnő olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38 sz. Telefon: 280.

FEGYVER LŐSZER IRÓGÉP

legprimább minőségű **VARRÓGÉP** kissé használt állapotban alkalmi áron beszerezhetők

Horváth Vilmosnál

Bérrautó

Csukott 4 személyes, eg-olcsóbban megrendelhető helybe i és vidéki utakra. Vidékre 25 fillértől kilométerenként. Hosszabb útnál várakozási időt nem számítok.

LAKY ISTVÁN

Baja, Kigyó utca 18 sz. Telefon: 375 szám

Ne pazaroljon el semmit

porom ártani, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban.

Ciklámen virágüzletemet

október elsejével a Központi Szállodával szemben **megnyitom.**

A Nagydémű vásárlóközönség szíves pártfogását kéri

KAJDÁCSI VILMOS tulajdonos.

„Kalor” és „Rex”

kályhák olcsón, részletre is beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon: 280. Telefon: 280

Átlag 120—40 fillért

takarít meg Budapesten minden **étkezésnél**, ha éttermekben, vagy sörözőkben Provincia pengőszelvénnel fizet.

A Provincia Utazási és Jegyiroda helyi képviselete a **Balavidéki Közgazdasági Bank R.-T.**

MINDENT EGYÜTT TALÁL a METROPOLE-ban!

- A szállóban:** teljes komfortot.
 - A kávéházban:** 100 ujságot.
 - A sörözőben:** 200 ételkülönbözetű gesseget és BURA SÁNDOR és cigánymuzsikáját
 - A télikertben:** délutáni-esteti táncot és Iniczky rádió jazz-zenekarát.
- Budapest, Rákóczi-ut 58.**
A Metropole valamennyi üzemében elfogadják fizetesként a Provincia kedvezményes pengőszelvényt.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.
Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruzsáthi Károly**
Szerkeszti: Berényi János.
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás
Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.
Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágý tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa tégla és cementárnyagban B A J A — Telefon: 160.